

第36回 府中市男女共同参画推進フォーラム

実行委員 大募集!

『男女共同参画』について市民の方に広く知っていただくために、府中市では毎年11月に 『府中市男女共同参画推進フォーラム』を行っています。その企画・運営に携わり、府中市と 協働で活動してくださる方を募集しています。

男女共同参画の啓発活動に興味がある、市との協働事業に参加してみたい学生さんや社会人のみなさん、お気軽にお問合せください!

主な活動

- ★講座等の企画・運営
- ★フォーラム全体の運営
- ★記録誌の編集

活動期間・頻度

- ★仟期1年間(3月~翌3月まで)
- ★月1回程度

お申込要件

- ★府中市内に在住・在勤・在学の方 ★フォーラム開催日に参加できる方(11月開催予定)
- ★会議への出席が可能な方(ZOOMでの開催あり、会議出席時の託児対応可能)

第36回 府中市男女共同参画推進フォーラム実行委員 申込用紙

ふりがな			
氏 名		託児希望 (○をご記入下さい)	有・無
住 所			
電話番号	 携帯電話	_	_
E-メールアドレス			
志望動機 やってみたいこと 興味のある事など			

お申込方法・・・いずれかの方法でお申込みください

★電子申請 ⇒ 二次元コードを読み込んで申し込みフォームにアクセスの上 必要事項を入力、お申込みください。



- **★申込用紙** ⇒ このチラシの上部に必要事項を記入し、直接窓口へご提出ください。
- ★E-メール、FAX、はがき等に氏名、住所、電話番号、メールアドレス、託児希望の有無を記入して お申込みください。

e-mail: danjo@city.fuchu.tokyo.jp

<お問い合わせ>

第36回 府中市男女共同参画推進フォーラム実行委員会 事務局 (府中市男女共同参画センター「フチュール」内)

電 話 042-351-4600 / FAX 042-351-4603 E-mail danjo@city.fuchu.tokyo.jp

